
53,81% 261

33,61% 163

12,58% 61

Q1 Ik word steeds verwittigd als er
nutsbedrijven werken uitvoeren in mijn

buurt, zodat ik mij hierop kan voorbereiden.
Beantwoord: 485 Overgeslagen: 8

Totaal 485

Ja

Nee

Geen mening
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40,08% 194

43,39% 210

16,53% 80

Q2 De buurtkinderen en jongeren kunnen
vanuit mijn wijk op een veilige manier de

scholen in het centrum van de
stad/gemeente bereiken.

Beantwoord: 484 Overgeslagen: 9

Totaal 484

Ja

Nee

Geen mening
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48,13% 232

31,12% 150

20,75% 100

Q3 In mijn wijk is voldoende open
speelruimte, zodat alle buurtkinderen veilig

kunnen spelen.
Beantwoord: 482 Overgeslagen: 11

Totaal 482

Ja

Nee

Geen mening
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34,30% 166

60,54% 293

5,17% 25

Q4 In mijn wijk of straat wordt de snelheid
gerespecteerd of werden infrastructurele
aanpassingen gedaan om de snelheid te

beperken.
Beantwoord: 484 Overgeslagen: 9

Totaal 484

Ja

Nee

Geen mening
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42,92% 209

44,35% 216

12,73% 62

Q5 Het groenbeheer in mijn buurt wordt
goed en frequent uitgevoerd.

Beantwoord: 487 Overgeslagen: 6

Totaal 487

Ja

Nee

Geen mening
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92,08% 442

3,75% 18

4,17% 20

Q6 Ik woon graag in Groot-Tielt.
Beantwoord: 480 Overgeslagen: 13

Totaal 480

Ja

Nee

Geen mening
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42,68% 204

30,96% 148

26,36% 126

Q7 Groot-Tielt is er de voorbije jaren op
vooruit gegaan.

Beantwoord: 478 Overgeslagen: 15

Totaal 478

Ja

Nee

Geen mening
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41,46% 199

27,71% 133

30,83% 148

Q8 Het verenigingsleven wordt in Groot-
Tielt voldoende ondersteund.

Beantwoord: 480 Overgeslagen: 13

Totaal 480

Ja

Nee

Geen mening
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51,57% 247

36,12% 173

12,32% 59

Q9 Groot-Tielt is een propere stad.
Beantwoord: 479 Overgeslagen: 14

Totaal 479

Ja

Nee

Geen mening
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60,42% 290

23,54% 113

16,04% 77

Q10 Groot-Tielt is een bruisende stad. Er
worden voldoende activiteiten

georganiseerd.
Beantwoord: 480 Overgeslagen: 13

Totaal 480

Ja

Nee

Geen mening.
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82,33% 396

6,03% 29

11,64% 56

Q11 Niet alle kerken kunnen blijvend
onderhouden worden met

gemeenschapsgeld. Een deel moet een
andere bestemming krijgen.

Beantwoord: 481 Overgeslagen: 12

Totaal 481

Ja

Nee

Geen mening
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77,66% 365

5,53% 26

16,81% 79

Q12 Het zwembad moet gerenoveerd
worden en er moet een peuter/kleuterbad

komen.
Beantwoord: 470 Overgeslagen: 23

Totaal 470

Ja

Nee

Geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Nee

Geen mening

12 / 62

Uw Mening Is Goud Waard voor IedereenTielt SurveyMonkey



54,03% 255

17,16% 81

28,81% 136

Q13 Er moet verlichting rond de looppiste
aan de Watewy voorzien worden op alle

avonden.
Beantwoord: 472 Overgeslagen: 21

Totaal 472

Ja

Nee

Geen mening
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41,86% 198

24,95% 118

33,19% 157

Q14 De sportinfrastructuur voldoet zoals ze
is.

Beantwoord: 473 Overgeslagen: 20

Totaal 473

Ja

Nee

Geen mening
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38,77% 183

20,55% 97

40,68% 192

Q15 De oude sporthal vergt een
opknapbeurt.

Beantwoord: 472 Overgeslagen: 21

Totaal 472

Ja

Nee

Geen mening
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46,37% 217

16,88% 79

36,75% 172

Q16 Er moet ingezet worden op
complementaire sportaccommodatie in de

deelgemeenten.
Beantwoord: 468 Overgeslagen: 25

Totaal 468

Ja

Nee

Geen mening
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73,46% 346

9,55% 45

16,99% 80

Q17 Het CCG moet volledig gestript worden
zodat de asbestproblematiek definitief

opgelost wordt. De tijd van de halve
oplossingen is voorbij.

Beantwoord: 471 Overgeslagen: 22

Totaal 471

Ja

Nee

Geen mening
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49,26% 232

28,24% 133

22,51% 106

Q18 Het Gildhof moet, na sanering, gebruikt
worden voor de vele verenigingen die willen

repeteren. Voor het cultuurcentrum zelf,
moet een nieuwbouw worden voorzien.

Beantwoord: 471 Overgeslagen: 22

Totaal 471

Ja

Nee

Geen mening
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47,33% 222

36,25% 170

16,42% 77

Q19 De Tieltse Europafeesten moeten
minder inzetten op grote namen en meer op
kleinere lokale groepen en/of coverbands.

Beantwoord: 469 Overgeslagen: 24

Totaal 469

Ja

Nee

Geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Nee

Geen mening

19 / 62

Uw Mening Is Goud Waard voor IedereenTielt SurveyMonkey



49,68% 231

10,54% 49

39,78% 185

Q20 Er is nood aan flexibelere
kinderopvang van ’s morgens tot ’s avonds.
Daarom kunnen we beter geen onderscheid
maken tussen korte en lange opvang maar
alle opvang organiseren in de scholen met
personeel van Tanneke en van de scholen.

Beantwoord: 465 Overgeslagen: 28

Totaal 465

Ja

Nee

Geen mening
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56,87% 265

18,03% 84

25,11% 117

Q21 Er moet werk gemaakt worden van
wijkraden die, wanneer in staat zich te
organiseren, kunnen beslissen over

investeringen in de inrichting van hun wijk.
Beantwoord: 466 Overgeslagen: 27

Totaal 466

Ja

Nee

Geen mening
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80,30% 371

12,12% 56

7,58% 35

Q22 De stadsdiensten moeten één avond in
de week tot 20 uur toegankelijk zijn.

Beantwoord: 462 Overgeslagen: 31

Totaal 462

Ja

Nee

Geen mening
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78,02% 362

10,13% 47

11,85% 55

Q23 De openingsuren van het containerpark
moeten flexibeler worden en de burger

moet er compost en schors kunnen afhalen.
Beantwoord: 464 Overgeslagen: 29

Totaal 464

Ja

Nee

Geen mening
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66,59% 309

8,62% 40

24,78% 115

Q24 Er moet actiever en prioritair
onderhandeld worden met Infrabel voor de

verfraaiing van de stationsbuurt.
Beantwoord: 464 Overgeslagen: 29

Totaal 464

Ja

Nee

Geen mening
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81,36% 371

7,24% 33

11,40% 52

Q25 De voltooiing van de Zuiderring moet
op de agenda blijven staan. Dit betekent

intensiever overleg met de buurtgemeenten
maar ook de bereidheid om met  AWV te

onderhandelen om een deel van de kosten
zelf te dragen.

Beantwoord: 456 Overgeslagen: 37

Totaal 456

Ja

Nee

Geen mening
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80,53% 368

8,53% 39

10,94% 50

Q26 Het zwaar verkeer moet ook uit de
dorpskernen van de deelgemeenten

geweerd worden.
Beantwoord: 457 Overgeslagen: 36

Totaal 457

Ja

Nee

Geen mening
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91,48% 419

3,49% 16

5,02% 23

Q27 Onze fietspaden zijn voor verbetering
vatbaar.

Beantwoord: 458 Overgeslagen: 35

Totaal 458

Ja

Nee

Geen mening
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37,58% 171

25,05% 114

37,36% 170

Q28 Moet Tielt via derde-betalerssysteem
investeren in openbaar vervoer van

deelgemeenten naar centrum?
Beantwoord: 455 Overgeslagen: 38

Totaal 455

Ja

Nee

Geen mening
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71,55% 327

13,79% 63

14,66% 67

Q29 Moet er werk gemaakt worden van
fietsostraden van de deelgemeenten naar

het centrum?
Beantwoord: 457 Overgeslagen: 36

Totaal 457

Ja

Nee

Geen mening
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62,23% 285

19,87% 91

17,90% 82

Q30 Moet een kiss-and-ride voorzien
worden aan alle scholen, jeugdlokalen en

vestigingen van de academie?
Beantwoord: 458 Overgeslagen: 35

Totaal 458

Ja

Nee

Geen mening
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48,13% 219

22,42% 102

29,45% 134

Q31 Er moeten meer betaalbare kavels
komen.

Beantwoord: 455 Overgeslagen: 38

Totaal 455

Ja

Nee

Geen mening
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66,45% 301

15,01% 68

18,54% 84

Q32 De subsidie voor opwaardering van
bestaande woningen in het centrum van

Tielt of zijn deelgemeenten moet opnieuw
worden ingevoerd.

Beantwoord: 453 Overgeslagen: 40

Totaal 453

Ja

Nee

Geen mening
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46,56% 210

32,15% 145

21,29% 96

Q33 Een systeem van rolcontainers waarbij
het afval gewogen wordt, is te overwegen

op voorwaarde dat de keuze voor
vuilniszakken mogelijk blijft.

Beantwoord: 451 Overgeslagen: 42

Totaal 451

Ja

Nee

Geen mening
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47,25% 215

27,25% 124

25,49% 116

Q34 Bladvangers in mijn wijk zou ik
gebruiken.

Beantwoord: 455 Overgeslagen: 38

Totaal 455

Ja

Nee

Geen mening
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36,78% 167

20,04% 91

43,17% 196

Q35 Er zijn onvoldoende politieagenten in
de politiezone. Gekende problemen worden

door personeelsgebrek niet aangepakt.
Beantwoord: 454 Overgeslagen: 39

Totaal 454

Ja

Nee

Geen mening
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60,93% 276

14,13% 64

24,94% 113

Q36 Er moeten meer patrouilles ’s nachts
en in het weekend gebeuren.

Beantwoord: 453 Overgeslagen: 40

Totaal 453

Ja

Nee

Geen mening
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78,05% 352

14,19% 64

7,76% 35

Q37 Het doven van de verlichting geeft mij
een onveilig gevoel. Liever beetje bij beetje

investeren in LED-verlichting voor de
openbare weg.

Beantwoord: 451 Overgeslagen: 42

Totaal 451

Ja

Nee

Geen mening
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75,94% 344

10,82% 49

13,25% 60

Q38 Tielt moet een begrip worden als
winkel- en ontspanningsstad.

Beantwoord: 453 Overgeslagen: 40

Totaal 453

Ja

Nee

Geen mening
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72,03% 327

19,38% 88

8,59% 39

Q39 De vele banken, interimkantoren,
immobiliënkantoren en

verzekeringskantoren verstoren het
winkelgebeuren.

Beantwoord: 454 Overgeslagen: 39

Totaal 454

Ja

Nee

Geen mening
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68,20% 311

17,11% 78

14,69% 67

Q40 Als er zich in Tielt nog een paar grotere
ketens zouden vestigen, bijvoorbeeld in de
Collegesite, zou ik niet langer buiten mijn

stad gaan shoppen.
Beantwoord: 456 Overgeslagen: 37

Totaal 456

Ja

Nee

Geen mening
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90,31% 410

9,69% 44

Q41 Ik lees het stadsmagazine "Stad op de
hoogte".

Beantwoord: 454 Overgeslagen: 39

Totaal 454

Ja

Nee
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69,67% 317

30,33% 138

Q42 Ik raadpleeg de website van stad Tielt.
Beantwoord: 455 Overgeslagen: 38

Totaal 455

Ja

Nee
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20,44% 93

43,74% 199

35,82% 163

Q43 Het stadsbestuur informeert mij
voldoende en houdt rekening met mijn

mening.
Beantwoord: 455 Overgeslagen: 38

Totaal 455

Ja

Nee

Geen mening
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67,69% 308

19,34% 88

12,97% 59

Q44 Indien de mogelijkheid zou bestaan
problemen te melden via sociale media, zou

ik die aanwenden.
Beantwoord: 455 Overgeslagen: 38

Totaal 455

Ja

Nee

Geen mening
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75,72% 343

13,25% 60

11,04% 50

Q45 Indien een degelijke app van stad Tielt
beschikbaar zou zijn met info over alle

activiteiten en openbare werken, zou ik die
gebruiken.

Beantwoord: 453 Overgeslagen: 40

Totaal 453

Ja

Nee

Geen mening
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43,96% 200

49,23% 224

6,81% 31

Q46 Leest u of doorbladert u de publicaties
van de verschillende politieke strekkingen?

Beantwoord: 455 Overgeslagen: 38

Totaal 455

Ja

Nee

Geen mening
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70,31% 315

8,93% 40

20,76% 93

Q47 De aanpak van generatie-armoede is
belangrijk om de vicieuze cirkel te

doorbreken. Er moet sterk ingezet worden
op kinderen en jongeren uit kansarme

gezinnen om hen de kans te bieden zichzelf
te ontplooien.

Beantwoord: 448 Overgeslagen: 45

Totaal 448

Ja

Nee

Geen mening
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68,29% 308

13,75% 62

17,96% 81

Q48 Sociale mix is het sleutelwoord
wanneer het gaat om de bouw van

toekomstige sociale woningen: een gezond
evenwicht van huur- en koopwoningen en

gewone kavels.
Beantwoord: 451 Overgeslagen: 42

Totaal 451

Ja

Nee

Geen mening
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56,44% 254

16,00% 72

27,56% 124

Q49 In wijken waar vandaag reeds een grote
concentratie aan sociale huurwoningen
heerst , moet een deel panden verkocht

worden om zo een gezond evenwicht van
eigenaars en huurders te bekomen.

Beantwoord: 450 Overgeslagen: 43

Totaal 450
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Nee

Geen mening
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51,22% 230

12,25% 55

36,53% 164

Q50 De ingebruikname van de UitPas voor
gezinnen in armoede is belangrijk om

iedereen te laten deelnemen aan het socio-
cultureel aanbod.

Beantwoord: 449 Overgeslagen: 44
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76,96% 344

4,47% 20

18,57% 83

Q51 Er moet dringend werk gemaakt
worden van kortverblijf in Tielt voor

senioren die na een ingreep tijdelijk niet
naar huis kunnen, ook al moet dit gebeuren

zonder Riziv-financiering.
Beantwoord: 447 Overgeslagen: 46

Totaal 447
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84,00% 378

3,78% 17

12,22% 55

Q52 Het dagverzorgingscentrum, met een
capaciteit van 25, is niet voldoende voor de

meer dan 2200 mensen in Groot-Tielt die
ouder zijn dan 75. Deze dienst moet

dringend uitgebreid worden, willen we de
vergrijzing kunnen aanpakken.

Beantwoord: 450 Overgeslagen: 43

Totaal 450
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77,68% 348

10,27% 46

12,05% 54

Q53 Een jeugdhuis is belangrijk voor
jongeren. Stad Tielt moet hiervoor een
leegstaand pand huren tegen een zeer

redelijke prijs.
Beantwoord: 448 Overgeslagen: 45

Totaal 448
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74,72% 334

9,62% 43

15,66% 70

Q54 Extra begeleiding met
ontmoetingsmomenten met mensen uit het
werkveld zou jongeren kunnen helpen bij

hun studiekeuze.
Beantwoord: 447 Overgeslagen: 46

Totaal 447
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56,05% 250

18,61% 83

25,34% 113

Q55 Moeten er extra middelen en
inspanningen gebeuren om initiatieven door
Tieltse jongeren die niet verbonden zijn aan

een jeugdvereniging te ondersteunen?
Beantwoord: 446 Overgeslagen: 47

Totaal 446
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Q56 Wat zou u veranderen als u voor één
dag burgemeester van Tielt zou zijn?

Beantwoord: 305 Overgeslagen: 188
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10,34% 42

7,14% 29

6,40% 26

76,11% 309

Q57 Ik woon in:
Beantwoord: 406 Overgeslagen: 87
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22,41% 91

43,60% 177

32,27% 131

1,72% 7

Q58 Uw leefdtijdscategorie
Beantwoord: 406 Overgeslagen: 87

Totaal 406
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78,63% 287

21,37% 78

Q59 Ja, ik wil graag op de hoogte gehouden
worden van de resultaten van dit

referendum en wens verder geen berichten
te ontvangen.

Beantwoord: 365 Overgeslagen: 128

Totaal 365
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61,69% 219

38,31% 136

Q60 Ja, ik wil graag de nieuwsbrieven van
Iedereen Tielt ontvangen.

Beantwoord: 355 Overgeslagen: 138

Totaal 355
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62,36% 169

37,64% 102

Q61 Nee, ik wil geen verdere communicatie
ontvangen maar wil wel kans maken op één

van de prijzen.
Beantwoord: 271 Overgeslagen: 222

Totaal 271
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85,98% 184

82,71% 177

95,33% 204

Q62 Uw gegevens (niet verplicht)
Beantwoord: 214 Overgeslagen: 279

Antwoordkeuzen Reacties

Naam

Adres

E-mail
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	Q1 Ik word steeds verwittigd als er nutsbedrijven werken uitvoeren in mijn buurt, zodat ik mij hierop kan voorbereiden.
	Q2 De buurtkinderen en jongeren kunnen vanuit mijn wijk op een veilige manier de scholen in het centrum van de stad/gemeente bereiken.
	Q3 In mijn wijk is voldoende open speelruimte, zodat alle buurtkinderen veilig kunnen spelen.
	Q4 In mijn wijk of straat wordt de snelheid gerespecteerd of werden infrastructurele aanpassingen gedaan om de snelheid te beperken.
	Q5 Het groenbeheer in mijn buurt wordt goed en frequent uitgevoerd.
	Q6 Ik woon graag in Groot-Tielt.
	Q7 Groot-Tielt is er de voorbije jaren op vooruit gegaan.
	Q8 Het verenigingsleven wordt in Groot-Tielt voldoende ondersteund.
	Q9 Groot-Tielt is een propere stad.
	Q10 Groot-Tielt is een bruisende stad. Er worden voldoende activiteiten georganiseerd.
	Q11 Niet alle kerken kunnen blijvend onderhouden worden met gemeenschapsgeld. Een deel moet een andere bestemming krijgen.
	Q12 Het zwembad moet gerenoveerd worden en er moet een peuter/kleuterbad komen.
	Q13 Er moet verlichting rond de looppiste aan de Watewy voorzien worden op alle avonden.
	Q14 De sportinfrastructuur voldoet zoals ze is.
	Q15 De oude sporthal vergt een opknapbeurt.
	Q16 Er moet ingezet worden op complementaire sportaccommodatie in de deelgemeenten.
	Q17 Het CCG moet volledig gestript worden zodat de asbestproblematiek definitief opgelost wordt. De tijd van de halve oplossingen is voorbij.
	Q18 Het Gildhof moet, na sanering, gebruikt worden voor de vele verenigingen die willen repeteren. Voor het cultuurcentrum zelf, moet een nieuwbouw worden voorzien.
	Q19 De Tieltse Europafeesten moeten minder inzetten op grote namen en meer op kleinere lokale groepen en/of coverbands.
	Q20 Er is nood aan flexibelere kinderopvang van ’s morgens tot ’s avonds. Daarom kunnen we beter geen onderscheid maken tussen korte en lange opvang maar alle opvang organiseren in de scholen met personeel van Tanneke en van de scholen.
	Q21 Er moet werk gemaakt worden van wijkraden die, wanneer in staat zich te organiseren, kunnen beslissen over investeringen in de inrichting van hun wijk.
	Q22 De stadsdiensten moeten één avond in de week tot 20 uur toegankelijk zijn.
	Q23 De openingsuren van het containerpark moeten flexibeler worden en de burger moet er compost en schors kunnen afhalen.
	Q24 Er moet actiever en prioritair onderhandeld worden met Infrabel voor de verfraaiing van de stationsbuurt.
	Q25 De voltooiing van de Zuiderring moet op de agenda blijven staan. Dit betekent intensiever overleg met de buurtgemeenten maar ook de bereidheid om met  AWV te onderhandelen om een deel van de kosten zelf te dragen.
	Q26 Het zwaar verkeer moet ook uit de dorpskernen van de deelgemeenten geweerd worden.
	Q27 Onze fietspaden zijn voor verbetering vatbaar.
	Q28 Moet Tielt via derde-betalerssysteem investeren in openbaar vervoer van deelgemeenten naar centrum?
	Q29 Moet er werk gemaakt worden van fietsostraden van de deelgemeenten naar het centrum?
	Q30 Moet een kiss-and-ride voorzien worden aan alle scholen, jeugdlokalen en vestigingen van de academie?
	Q31 Er moeten meer betaalbare kavels komen.
	Q32 De subsidie voor opwaardering van bestaande woningen in het centrum van Tielt of zijn deelgemeenten moet opnieuw worden ingevoerd.
	Q33 Een systeem van rolcontainers waarbij het afval gewogen wordt, is te overwegen op voorwaarde dat de keuze voor vuilniszakken mogelijk blijft.
	Q34 Bladvangers in mijn wijk zou ik gebruiken.
	Q35 Er zijn onvoldoende politieagenten in de politiezone. Gekende problemen worden door personeelsgebrek niet aangepakt.
	Q36 Er moeten meer patrouilles ’s nachts en in het weekend gebeuren.
	Q37 Het doven van de verlichting geeft mij een onveilig gevoel. Liever beetje bij beetje investeren in LED-verlichting voor de openbare weg.
	Q38 Tielt moet een begrip worden als winkel- en ontspanningsstad.
	Q39 De vele banken, interimkantoren, immobiliënkantoren en verzekeringskantoren verstoren het winkelgebeuren.
	Q40 Als er zich in Tielt nog een paar grotere ketens zouden vestigen, bijvoorbeeld in de Collegesite, zou ik niet langer buiten mijn stad gaan shoppen.
	Q41 Ik lees het stadsmagazine "Stad op de hoogte".
	Q42 Ik raadpleeg de website van stad Tielt.
	Q43 Het stadsbestuur informeert mij voldoende en houdt rekening met mijn mening.
	Q44 Indien de mogelijkheid zou bestaan problemen te melden via sociale media, zou ik die aanwenden.
	Q45 Indien een degelijke app van stad Tielt beschikbaar zou zijn met info over alle activiteiten en openbare werken, zou ik die gebruiken.
	Q46 Leest u of doorbladert u de publicaties van de verschillende politieke strekkingen?
	Q47 De aanpak van generatie-armoede is belangrijk om de vicieuze cirkel te doorbreken. Er moet sterk ingezet worden op kinderen en jongeren uit kansarme gezinnen om hen de kans te bieden zichzelf te ontplooien.
	Q48 Sociale mix is het sleutelwoord wanneer het gaat om de bouw van toekomstige sociale woningen: een gezond evenwicht van huur- en koopwoningen en gewone kavels.
	Q49 In wijken waar vandaag reeds een grote concentratie aan sociale huurwoningen heerst , moet een deel panden verkocht worden om zo een gezond evenwicht van eigenaars en huurders te bekomen.
	Q50 De ingebruikname van de UitPas voor gezinnen in armoede is belangrijk om iedereen te laten deelnemen aan het socio-cultureel aanbod.
	Q51 Er moet dringend werk gemaakt worden van kortverblijf in Tielt voor senioren die na een ingreep tijdelijk niet naar huis kunnen, ook al moet dit gebeuren zonder Riziv-financiering.
	Q52 Het dagverzorgingscentrum, met een capaciteit van 25, is niet voldoende voor de meer dan 2200 mensen in Groot-Tielt die ouder zijn dan 75. Deze dienst moet dringend uitgebreid worden, willen we de vergrijzing kunnen aanpakken.
	Q53 Een jeugdhuis is belangrijk voor jongeren. Stad Tielt moet hiervoor een leegstaand pand huren tegen een zeer redelijke prijs.
	Q54 Extra begeleiding met ontmoetingsmomenten met mensen uit het werkveld zou jongeren kunnen helpen bij hun studiekeuze.
	Q55 Moeten er extra middelen en inspanningen gebeuren om initiatieven door Tieltse jongeren die niet verbonden zijn aan een jeugdvereniging te ondersteunen?
	Q56 Wat zou u veranderen als u voor één dag burgemeester van Tielt zou zijn?
	Q57 Ik woon in:
	Q58 Uw leefdtijdscategorie
	Q59 Ja, ik wil graag op de hoogte gehouden worden van de resultaten van dit referendum en wens verder geen berichten te ontvangen.
	Q60 Ja, ik wil graag de nieuwsbrieven van Iedereen Tielt ontvangen.
	Q61 Nee, ik wil geen verdere communicatie ontvangen maar wil wel kans maken op één van de prijzen.
	Q62 Uw gegevens (niet verplicht)

